

## 教师节将至,有人抓住机会促销,有人借此由头送礼——

# 过节的是教师,忙活的是商户和家長

□记者 武逸民 文/图

教师节马上就要到了,不少家长打算给老师送礼物表达心意,商家针对教师节搞的促销活动也开始多了起来。

### 商家为“双节”促销“热身”

昨日,记者先后走访南昌路丹尼斯百货、辽宁路万达广场、上海市场商圈、王府井商圈等处看到,商家推出了不少针对教师节的促销活动。

在河南科技大学西苑校区附近,记者看到一家卖场打出了“迎教师节图书八折优惠”的广告。营业员告诉记者,这几天,他们针对教师群体推出了一系列优惠活动:教师来店内购物,消费够一定金额可获精美礼品。

在上海市场一家电卖场,家电促销员党先生表示,这几天,教师持教师证在商场内购物可享受九五折优惠,但前提是购买价值1000元以上的电器或数码商品。

南昌路一家卖场的负责人告诉记者,商家千方百计将自己的商品和教师节扯上关系,大多是“醉翁之意不在酒”:大家想借教师节的“壳”搞促销,为国庆、中秋的黄金消费期“打前站”。

### 鲜花、购物卡销量大增

与卖场“教师节促销”的“不实



教师节临近,花店生意日渐火爆。

在”相比,这几天,鲜花与购物卡销量的增长可是实实在在的。

昨日13时许,在南昌路一家花店内,高二学生小林正跟同学一起预订鲜花。“为表达对老师的敬意,我们几个同学决定送束鲜花给老师。”小林一脸兴奋地说。天津路一家花店的老板笑着说,这几天鲜花销量的增长还算是“小打小闹”,“9日、10日才是鲜花消费真正的高潮”。

购物卡也在热销。昨日,一名正在大张量贩创业路店购买购物卡的学生家长说:“我家孩子正在上小学,我想干脆送张购物卡,让老师自己看着买吧。”

据卖场购物卡销售人员讲,每年这个时候,买小额购物卡的市民都会比平时多很多,其中大部分人打算

将卡当作礼物送给孩子的老师。

### 老师看重的还是精神关爱

“家长用‘物质’表达祝福,学校是反对的。”涧西区厂北路小学校长黄文辉说,国家设立教师节本意是提倡尊师重教,促进师生之间的感情。借教师节之名给教师送礼,这种行为是在给教师节“抹黑”。

“教师节到了,学生想对老师表达敬意,送一张贺卡、写一封信都是不错的选择。”黄文辉说,礼物本身的实际价值并不重要,“学生心中有老师”才是重要的。

“家长借教师节送礼,容易助长学生投机取巧的心理,对孩子的成长十分不利。”黄文辉说。

## 叶子菜价格为何连涨7周?

### 异常天气是推手,中秋后将回落

□记者 王蕾

昨日,记者走访市区一些农贸市场发现,与上周相比,叶子菜价格又出现不同幅度的上涨。市价格监测中心的最新监测数据显示,上周我市蔬菜价格涨幅比较大的仍旧是叶子类蔬菜。与去年同期相比,青菜价格涨幅为50%,生菜价格涨幅达62.5%。

### 叶子菜价连涨7周

“小白菜每500克卖2.5元,青菜每500克卖3元,生菜每500克卖3.4元。”昨日上午,在涧东路农贸市场买菜的市民孙女士发现,与前几天相比,叶子菜价格又涨了不少。

孙女士说,9月3日那天到市场上买菜时,小白菜每500克售价为2元,青菜每500克售价为2.4元,生菜每500克售价为2.5元。

在小李村农贸市场,卖菜的商户刘先生表示,7月中旬时,小白菜售价为每500克1元左右,青菜售价为每500克1.5元,生菜售价为每500克1.3元。从7月下旬开始,叶子菜价格一路上涨,到目前为止已连涨7周。

### 异常天气推高菜价

“叶子菜涨价,主要是因为今年的异常天气造成的。”中原农贸城批发商郭先生说,从今年7月下旬开始,雨天、闷热高温天气不断,菜田里的蔬菜很容易被雨水泡烂,菜农的采摘成本增加了,菜价从而被推高。

从寿光运菜来洛阳的司机陈师傅说,叶子菜不易储存,在运输、贩卖过程中很容易发生腐败,“保鲜期短的只有2天,长的也只有3天”。商家储存蔬菜的成本增加了,菜价必然会走高。

### 菜价中秋后将回落

“想吃便宜菜,预计要等到中秋节过后。”市商务部门的相关工作人员说,目前,我市市场上的本地菜占全部供应量不足1/3,大部分蔬菜要从山东、四川等地引进。最近,引进地阴雨天气不断,蔬菜供应量减少,我市的菜价短期内很难下跌。

该工作人员表示,9月中旬后,如果天气有所好转,加之秋季菜将大量上市,预计菜价将会回落至7月初的水平。中秋节过后,菜价将会出现明显回落。

**政府主办 权威媒体倾力打造的豫西唯一品牌车展 2010中国洛阳河洛文化旅游节重要经贸活动**

# 2010中国洛阳金秋汽车博览会

主办：洛阳市人民政府 承办：洛阳日报报业集团  
 时间：9月21日~24日(中秋节假期) 地点：中国国花园西大门广场(牡丹桥南头)

**观美景 赏名车 中大奖 度快乐中秋 请到国花园**

**免费参观 购票抽奖**

**特等奖：海马王子轿车一辆**  
**一等奖：海马福仕达一辆**  
 (奖品车由海马汽车、海马福仕达洛阳达升4S店独家提供)  
**二等奖：长城哈弗H5汽车模型**  
 (价值800元,每天抽出5个,共20个)

**特别鸣谢帝豪汽车洛阳裕得4S店独家冠名**

已报名参展品牌：INFINITI 美菲尼迪、北京现代、BUICK 别克、雪佛兰、上海大众汽车、斯柯达、上汽MG、东风本田、广汽本田、Ford 长安福特、东风日产、长安马自达、海马、帝豪、东风悦达起亚、海马福仕达、长城、长安轿车、华泰汽车、五菱、莲花汽车、日河铃木

**展位火爆抢订中……**